

旅日大熊猫幼仔存活6天后因肺炎夭折

是上野动物园首次实现大熊猫自然交配繁殖

日本各界纷纷表示遗憾

据东京上野动物园公布的消息,中国旅日雌性大熊猫“仙女”(日本名字“真真”)本月5日产下的雄性幼仔11日上午因肺炎死亡。

这只大熊猫幼仔是上野动物园首次成功实现大熊猫自然交配繁殖。噩耗一出,日本各界纷纷表示遗憾。

动物园方面说,11日早晨6点45分还听到了熊猫宝宝的叫声,但7点半发现宝宝仰头躺在母亲“仙女”的肚子上,状态异常。饲养员将熊猫宝宝转移至人工保育箱中,8时30分确认宝宝死于肺炎。

“仙女”5日产下幼仔后一直将宝宝抱在怀中哺乳,直到6日饲养员才有机会接触到熊猫幼仔并确认性别。上野动物园组织了一个5人饲养团队24小时观察大熊猫母子的一举一动。6日晚曾发现“仙女”停止给幼仔哺乳,便于7日将熊猫宝宝暂时放进人工保育箱中饲养,9日交还到“仙女”怀中。

今年3月,“仙女”和园内同为6岁的雄性大熊猫“比力”(日本名字“力力”)进入发情期,并于3月25日、26日两次成功交配。这两只旅日大熊猫来自中国四川卧龙,去年2月21日入住上野动物园。根据协议,这对大熊猫的租期为10年。

据新华社



工作人员人工喂养熊猫幼仔

普京称西方国家正衰落 借助炸弹输出民主

俄罗斯总统弗拉基米尔·普京9日说,西方国家经济正走下坡路,影响力削弱,但俄罗斯不可以“幸灾”和“自喜”。他提出俄罗斯今后外交政策的“指导方针”,批评西方国家奉行单边主义,强调应当在联合国框架下化解国际冲突。

A 不自喜

普京当天在首都莫斯科外交部大楼接见俄罗斯驻各邦交国和国际组织大使,发表每两年一次的讲话。讲话持续大约20分钟,部分内容由电视播出。

普京说:“受(经济)危机影响,一些工业化国家社会矛盾和经济困难加重,正削弱西方国家所谓的历史主导地位。”

“欧洲联盟经济困境只是全球经济所面临结构性问题的冰山一角,而那(结构问题)并没有解决。”普京说,“(西方)衰落是不争事实,只是(俄罗斯)不应该幸灾乐祸或者沾沾自喜。”

谈及欧洲,他认为俄罗斯与欧洲的合作远没有达到应有程度,有待进一步扩大。他特意提及俄罗斯向国际货币基金组织大量增资、援助欧洲应对主权债务危机。

B 阐任务

向驻外大使发表讲话由普京在第一届总统任期内首创,从2002年开始,旨在阐述俄罗斯外交政策的“指导方针”。

除欧债危机,普京当天提及防止大规模杀伤性武器扩散、极端主义和恐怖主义、食品短缺、毒品贸易等多项全球性议题,重点阐述俄罗斯外交的主要任务,包括深化与一些中亚、东欧国家的经济联系。

俄罗斯2008年与白俄罗斯、哈萨克斯坦

C 批单边

普京批评一些西方国家为维持影响力,绕过联合国,单方面采取措施。“例子有不少,包括所谓‘人道主义干涉’、借助火箭和炸弹‘输出民主’。”

他说,一些西亚北非国家局势出现动荡后,“这类事件变得越来越频繁”。

俄罗斯主张以对话方式寻求化解国际争端,坚持动用武力必须经联合国安理会授权。普京先前以“中世纪十字军东征”描述北大

结成“关税同盟”,组成一个惠及上亿人的共同市场。乌克兰是否加入这一同盟,是俄罗斯外交的敏感议题。

普京说:“按照一些独立学者的看法,乌克兰加入将有利于融合,各方将获得巨大好处。选择权在乌克兰人手中。莫斯科会尊重(乌方)的选择,继续寻求其他合作模式,让俄罗斯和乌克兰在经济领域走得更近。”

西洋公约组织军事干预利比亚冲突,明确表态他不会同意安理会授权军事介入叙利亚危机。

“以和平方式寻求和解决方案理应为势在必行的选项。”普京告诉驻外大使,就任何可能有损俄罗斯利益的事情,俄方理应施加影响,“鉴于当前国际形势的任何可能发展趋势,包括(对俄方)最不利的可能,大家需要作做好准备。”

据《北京晨报》

相关链接

俄罗斯军舰来了 赴叙利亚附近海域执行任务

俄罗斯国防部10日宣布,俄北方舰队、黑海舰队和波罗的海舰队已派出多艘军舰前往地中海和黑海执行训练任务。

俄国防部在一份声明中说,俄军舰正在夏季训练期执行预定任务。从去年开始,俄罗斯多次派出包括“库兹涅佐夫”号航空母舰、大型登陆舰和导弹驱逐舰在内的各种军舰前往叙利亚附近的地中海水域执行任务。

俄当局此前表示,这些军舰前往该地区的目的是确保俄在世界重要海域的军事存在,维护俄船只航行和海洋经济活动的安全,“与叙利亚局势无关”。

新华

埃及法院决定中止重启议会的总统令

埃及最高宪法法院10日裁定,中止执行埃及总统穆尔西8日发布的重启人民议会(议会下院)工作的总统令。

最高宪法法院同时决定执行此前议会选举法无效、解散人民议会的判决,称今年年初选出的人民议会在法律效力上已不复存在。

穆尔西8日签署总统令,要求被解散的人民议会恢复立法工作,直到新议会选出。

最高宪法法院9日召开紧急会议,重申该法院此前作出的所有决定均是最终裁决,任何人不得上诉。军方9日也发表声明称,解散人民议会是军方基于最高宪法法院的判决、在其职权范围内采取的行政措施,呼吁有关各方尊重补充宪法声明的内容。

该法院6月14日裁定议会选举法部分条款违宪,宣布新选出的人民议会无效并予以解散。根据埃及法律,最高宪法法院的判决不允许上诉。埃及武装部队最高委员会随后下令执行判决,下院议员未经许可不得进入议会大楼,并发布补充宪法声明,军方收回立法权。

来自穆斯林兄弟会的当选总统穆尔西6月30日宣誓就职,军方向其移交权力。穆尔西成为去年2月穆巴拉克下台后埃及的首位民选总统。

新华

小泽一郎成立新党 招兵买马50人

成为继民主党、自民党后的第三大政党

据日本《东京新闻》报道,日本执政党民主党前干事长小泽一郎将宣布成立新党,他在11日上午的演讲中“招兵买马”,“非常荣幸能与50人一同起航,希望更多从民主党退党的人加入。”报道称,新党的名字或采用备选党名“国民生活党”。

对于小泽成立新党,日本舆论这两天一直热炒说,小泽“重出江湖”未来将对现任日本首相野田佳彦构成巨大威胁。

而小泽也就野田政权明确指出,即使想赞成,却找不到可赞成的具体政策,再次重申了对立姿态。

小泽已前后4次组建新党,被日本舆论界公认为政坛著名的谋略家,甚至是制造首相的“造王者”。

新华



资料图片